



В Ульяновской области осужден бывший сотрудник центрального аппарата Федеральной таможенной службы

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему ведущему консультанту Управления правового обеспечения законопроектной деятельности центрального аппарата Федеральной таможенной службы 41-летнему Руслану Джаримок. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество с использованием служебного положения в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период сентября-ноября 2010 года обвиняемый, зная о наличии долга закрытого акционерного общества «Литейная промышленность» перед обществом с ограниченной ответственностью «АТЛ-ПРОМ» (город Москва) в сумме более 5 миллионов рублей и об обращении руководства фирмы кредитора в правоохранительные органы, встретился в городе Ульяновске с руководителем предприятия должника и предложил ему свою помощь в решении вопроса о непривлечении того к уголовной ответственности. За свое содействие злоумышленник потребовал от потерпевшего передачи ему 450 тысяч рублей. Однако, 27 ноября 2010 года обвиняемый был задержан в помещении операционного зала одного из отделений Сбербанка РФ в Ульяновске при получении части требуемой суммы в размере 100 тысяч рублей.

Приговором суда Джаримок назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

21 Июля 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/763115>